

VÁROSI SZUBKULTÚRÁK

A fiatalság szubkultúrája jelentős energiákat mozgat meg. Valós célok híján ezek az energiák többnyire rongálásban, firkálásban testesülnek. A Szubkultúri feladata a fiatalság meglévő igényeinek a kielégítésén keresztül, az energiák helyes irányba terelése, olyan klubrendszer kialakítása, ahol a fiatalok valós és helyes célokat kapnak, a rongálás erői értékkeresésre fordíthatóak. A gomba kitűnő esélyt kínál egy szubkultúra központ létesítésére, ahol az utcai sportoknak, a graffitinek, a falmászásnak teremthetünk megfelelő tereket, ellenőrzött keretek közé terelve az illegálisá váló és a társadalom peremére szoruló fiatalokat, értékke alakítva a ma értékelen, sőt zavaró és üldözött szubkultúrákat

GRAFFITISEK

Ma Budapest számos pontját csúfítják el az értéket nem jelentő, csúf, igénytelen graffitik. A társadalomban erős a nyomás a graffitizés korlátozására, szigorú büntetésére. Hiba volna fiatalokú graffitizőkkel feltölteni a börtöneinket, végképp a társadalom szélére sodorva őket. A további korlátozás további feszültségeket teremt, ezért a szigorú korlátozás mellé szükséges megfelelő tér biztosítása a graffitisek számára.



A világ számos pontján találunk értékes, művészileg értékelhető graffitiket. Ezek az alkotások jelentést hordoznak, színesítik a környezetüket, értéket teremtenek az értékekben szűkös területeken is. A graffitisek képzésével, összefogásával szabályozható és ellenőrizhető a graffiti társadalom, és felkutatathatók nagy tehetségek, a jövő művészei. A klubélet cél és értéket ad a társadalom szélére sodródó fiataloknak, így a graffiti klub megfelelő működése jelentős társadalmi hasznokkal járhat.



GÖRKORISOK

A görkorizás, gördeszkázás, bmx-ezés ma már egyre jelentősebb helyet foglal el a fiatalok szabadidejében. Sajnos kevés megfelelő hely van egy városban az utcai sportok szerelmeseinek, így jobb híján az arra gyakran teljesen alkalmatlan köztereken gördülnek, gyorsan amortizálva azokat. A köztetek gyors amortizációja az utcai sportok hódolói is a rongálás irányába tereli.



Megfelelő pályák kialakításával, az utcai sportok hódolói el lehet csábítani a más célt szolgáló közteterekről. Izgalmas klubélettel az utcai sportok a kábítószert és a lezülést helyett kitorrészi pontot képezhetnek a leszakadó fiatalok részére. A sport megfelelő keretek közt cél és eszköz is egyben.



FALMÁSZÓK

A falmászás hegyek hiányában a nagyvárosokban igazi városi sporttá vált az elmúlt évtizedekben. Sajnos nagyon kevés a megfelelő mászóhely, így gyakran illegális veszélyes helyeken másznak a falmászás hódolói. Ma gyakran találkozunk olyan falmászókkal akik igazi sziklán még soha nem másztak...



A falmászás erősíti a koncentrációt, és mivel a falmászók mindig legalább ketten vannak, és biztonságuk a társtól is függ, felelősségtudatra nevel. A falmászás társadalmi vetületei nagyon erősek, a kölcsönös függésen keresztül, egy olyan sport ami valóban testi-lelki kondíciót képez. Megfelelő mászóhelyekkel és aktív klubélettel nagy lehetőségek vannak a falmászás további elterjedésének.



FORMAI ANALÓGIÁK A KÖRTÉREN



A GOMBA FUNKCIONÁLIS FELOSZTÁSA

